Evotnta 4.2: Alaipeon moAvwvipwy

DOYANO 11

Na KAVETE TIC TMOPOKATW OLALPECELG KOL va YpAWYEeTe TNV Tautdtnta tng Slaipeong :
i) (x4+x3+3x2+2x+7):(x2+1)
i) (x“—2x3+5x2—4x+6):(x2—2x+3)

ii) (x5+x4+2x3+2x2+4x+2):(x2+x+1)

Na BpeBei moAvwvupo P(X) to omoio 6tav SwapeBel pe to X>+1, adrvel mnhiko 3X—1
kot umdlouto 2X +5.

2004 _ 2002 | 42000 o o

Aivetat o moAvwvupo P(X) =X
i)  Na Bpeite to undlowuto g Saipeong tou P(X) pe to X+1.
i) No Bpeite to undhowuto tng Swaipeong tou P(X) pe to X-—1.

i) MNow amd ta mohvwvupa X+1 kat X—1 eivar Sapétng tou P(X);

Alvetal n ypadikn mapdotach tThE mOAVWVURIKAS ouvdptnong f(x) .
2 Na Bpeite to untdAourno tn¢ Saipeonc Tou moAvwvipou f(x) pe

2 TQ TOAVWVU QL
a) x—2 PB)x y)x+1 &) x+3

To umdlouto tng Slaipeong evog moAvwvipou P(X) pe to x> -9 elvar X+2. Na Bpeite 10
umtdlouro tng Staipeong tou P(X) pe ta X—3 kat X+3.

Aivetat o mohuivupo P(X) = x® +3x° + ax—3 1o omnoio éxet mapdyovta to X—1. Na Bpeite
TNV TWA TOU & KOL 0T GUVEXELA VA KAVETE yvopevo mapayoviwvto P(X) .

To mohuwvupo P(X) = X' —(A+Dx> +2Ax* —x+ 1 -8 éxeL mapdyovta to X+2.Na Bpeite
Vv T Tou A Kat va kdvete ywopevo to P(X).

Na Bpeite TIG TLUEG ToU aeR yla il omoleg T0 TLOAUWVULO
P(x) = X* = (2—nula)x® + 2x°cova + (2 -5nula)x +1 éxel napdyovta to X—1.
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9. Ito nmapakdtw oxAua Sivetal n ypadikr mapdotaon piog mToAUWVURLKAG cuvaptnong P(X).
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a) Na Bpeite to untdAourno tng Staipeong tou moAuwvupou P(X) peto
x—1

B) Na amnodeiete dtito moAuwvupo Q(X) = P(4x+5)—Xx* +2x—3
Stapeitat pe to X+1.

Na amobeifete 61t t0 moAvwvupo P(X) = X* —3x® —3x* +7X+6 Siupeitar pe 0 (X+1)%.

Aivetan to moAutvupo P(X) =2x° —ax® —8x— . Na Bpeite ta o ko1 B wote to P(X) va
Stapeitat pe to (X+3)(X—2) . Na Bpeite OAeg T1§ pileg Tou mMoOAVwVUROUL.

Na Bpeite Tic Tiéc Twv K Kot Ay T¢ omoieg to moAvwvupo X° +5X+6 va Slatpei to
rohvivupo P(X) =X —xx* +x+ A1 -2.

Na anodeifete 611 o moAuwvupo P(X) = X* —9x® +25%° — 24X + 4 Siaupeitat pe to (X —2)°.

Na Bpeite ta@ o kou S wote t0 (X—1)° va eivar mapdyovtag Tou MOAUWVOHOU

P(x) =2x* -5ax’ — (o + f—-1)x— 20 —3.

Aivetan to moAugvupo P(X) = x* —3x* +ax+ . Av 1o P(X) Slapeitat pe (x—1)°, va Bpeite
To @ Ko [ Kol 0Tn ouvéxela va Kdvete ywopevo to P(X).

Av 1o moluwvupo P(X) Swupolpevo pe X+3 kat X—2 adrvel undlouto 7 kar —3
avtiotolxa, va Ppeite to umdhouto NG OSwaipeong tou P(X) pe TtO MOAUWVULUO

Q(X)=x*+x—6.

Eva tohvwvupo P(X) éxel tnv ididotnta XP(x+1) + (X +2)P(x+3) =2x+10 yua kdbs X R.

i) NaPBpebei to undhouto tng Swaipeongtov P(X) pe ta X—3 kau X+1.
i) No Bpebei to undhouto g Staipeong tou P(X) pe to moAuwvupo Q(X) =x*—2x-3.
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18. Aivetawn ouvdptnon f(x)=6x> +ax’> —17x —6 pe ypadiki mapdotaon:
4 a) Na Bpelte TNV LU TOU A

10 B) No Bpeite 0Aeg TG pileg tng f.
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19. Aivetawn ouvaptnon f(x)=x> +Bx> —ax+4 pe ypadikr napdotaon:

1 a) Na Bpeite TI¢ THEGTWY A, B

2 B) Na ypdpete to mohlvwvupo f(Xx) wg ywopevo
® TMPWTORABULWY TTapayOVTWV.
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20. Na Bpeite moAuwvupkn cuvaptnon 3°° Babuol pe ypadikn mapaotacn:
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